

健身房跑路 消费者被坑

致尚国际健身仗义伸援手

□本报记者 杨旭

近年来,进店消费先办会员卡商业模式在各行各业屡见不鲜。同时,老板跑路、退费无门等新闻也屡见报端。这一现象不仅伤害了群众的经济利益,而且伤害了行业的诚信度。日前,位于昌建广场的一健身房,就发生了这种人去屋空的状况。

据该健身房会员徐女士向记者反映,健身房的全部器材在10月3日夜间被搬运一空。会员们第二天来健身时,只看到紧锁的大门和一纸通知。通知上说健身房倒闭,让会员到另外一家健身房锻炼。此外再无其他信息,也没有联系方式。

健身房倒闭前与其他健身房协商,使其接收自己的会员,这种做法在业内并非个

例。可是,当大家到通知上写的那家健身房了解详情时,却被告知从未听说过此事。这一下,大家的怒火被彻底点燃。会员们在朋友圈、维权群里谴责健身房的不诚信经营,使得这件事在网络上迅速发酵,引起了广大市民的关注。

可是,事情到底如何解决?会员们仍是一筹莫展。

就在这时,致尚国际健身传来了消息称,经该公司研究,为了维护行业良好秩序,该公司愿意无偿接收上述健身房的会员。即日起,遍布市区的8家指定门店开始办理转会籍手续。

致尚国际健身在漯河的门店数量、档次、专业化程度均是业内标杆。能够转会到致尚国际健身?这种因祸得福的事令徐女士简直不敢相信。为此,记者向致尚国际健身相关

负责人刘先生求证。“消息属实。致尚国际健身已经发了公告,上述健身房的会员可在10月31日前到指定门店办理转会手续。”刘先生告诉记者,“作为深受漯河市民喜爱的老牌健身企业,我们宁愿受一些损失,也要承担起维护良好市场秩序的职责,维护消费者对健身行业的信心。”

记者发稿时,徐女士已经办好了转会籍手续。虽然事情暂时告一段落,可是人们的议论仍未平息。一方面,致尚国际健身在行业出现信任危机时能够挺身而出,为其自身赢得了广泛赞誉。

另一方面,消费者在选择类似会籍模式的消费时,一定要擦亮双眼,尽量选择有实力、老品牌、诚信度高的商家,否则一旦被“甩客”,维权十分困难。

美容课堂

职场妆容怎么化

化好职场妆,其实只需要掌握三个关键词:活力、干练、亲和力。以活力元气的面貌,让工作进行得更加顺畅。

底妆:清透自然是关键

无论是哪种风格的妆容,底妆都是当之无愧的妆容成败关键点。

秋季已至,要记得做好补水护肤的妆前措施,才能让底妆更加服帖通透。暖黄皮的女生在粉底液的选择上,切勿选择过白的颜色,会产生不合时宜的“夜店感”,应该选择与肌肤相近的颜色,并且一定要注意脖子、耳朵的颜色要与面部保持一致。

不要为了遮盖假期熬出的黑眼圈和痘痘而用粉底液反复叠加涂抹,否则会导致



“少女感”的前提一般从干净底妆开始。

底妆“厚如城墙”,要用专门的遮瑕产品进行点涂。

眼妆:经典优雅才有范

经典的哑光大地色或者奶茶棕,低调又优雅。这个色系的眼影自带成熟稳重感,简直就是特地为职场妆准备的,同时令眼神显得更加温柔,亲和力十足。如果觉得大地色或者奶茶棕眼影过于素净,可使用带淡淡珠光的款式,更添精致。

职场妆容就不需要贴睫毛,用睫毛夹让睫毛翘出一个自然的弧度,再轻轻刷上一层睫毛膏就可以了,再化一道精致的内眼线让双眼更



奶茶棕眼影令眼神显得更加温柔。

加神采奕奕。如果想让眼睛显得更大,可以稍微加一道下眼线,并用手指轻轻晕开,但要注意手法,免得变成黑眼圈。

唇妆:元气与知性同在

作为妆容的点睛之笔,唇妆是绝对不能省略的一部分。

元气水红色 水红色水润元气,活力四射,在凸显青春感的同时也不失亲和力。

豆沙色或干枯玫瑰色 对于有一定职场经验的“资深职场人”来说,水嫩的水红色或者减龄咬唇妆并不是什么好选择,豆沙色或者干枯玫瑰色更能凸显干练知性的气质,将口红均匀地涂满整个嘴唇,让双唇更加饱满,干练而不失温柔。

正红色 参加重大会议、会见重要客户、重大场合演



正红色唇妆,经典百搭。

说,绝对少不了一支正红色口红,厚涂以后气场爆棚,出门前照照镜子都感觉自信直冲天灵盖,情不自禁就要走出飒气十足的职场御姐范儿。

晚综

穿搭技巧



千鸟格大衣外套经典百搭,显气质。



粉色西装套装时尚显活力。



西装搭配胸针起到画龙点睛之效。

时尚西装正流行

秋季渐凉,职场女性该怎么穿衣才显时尚?在刚刚结束的2020春夏巴黎时装周上,正吹起一股炫亮又清新的“西装”潮:从气场十足的女神范儿到让人舒服轻松的复古风,西装显然成为时髦女性调整心情的“神器”,一边修饰身型,一边霸气外露。

职场西装流行度假风

度假风有两种有意思的表现形式,一种是活泼的颜色与花纹,极其外放。如2020春夏巴黎时装周的街拍上,欧美潮人们纷纷身穿大片粉色,展现活力的同时,又不失时尚,让人无法将目光移开。

另一种则是充满内敛的呈现,西装看似整体搭配的一个部分,实际上成为整体造型的灵魂点缀,比如西装式剪裁的套装,腰部再搭配绑带,从小细节透出一丝度假元素,更显得身形俊秀挺拔,有拉长视觉比例的奇效。

西装搭配有“神器”

塑形腰带 在日常职场场景下,腰带更成为普通女性想要塑造更好的视觉比例的关键。若你属于身形比较高的女性,可以参考欧美风比较粗犷的宽腰带,搭配裙裤均可;而身形娇小玲珑的女性,则更适合用长丝巾来代替腰带,搭配半裙更佳。

优雅胸针 胸针作为经典的女性配饰,成为今年设计师们T台走秀的灵感之一。其实在日常上班通勤时,过多的配饰却是容易让人显得累赘,过度搭配更有一种“不专业不称职”的即视感,所以佩戴一枚经典优雅的胸针,就成为职场女性可进可退的绝佳选择。



尖头短靴在视觉上拉高人的实际比例。

尖头短靴 一双尖头短靴依然是隐藏系的职场搭配神器——因为它们拉高人的实际比例之余,还能在细节上表现出独特的个人品位。除了单色与拼色,今年高跟鞋还兴起多样化的纹样款式,职场中穿去开会或参加小宴会都不违和。

据《广州日报》

消费曝光台

本栏目接受消费者投诉,对典型案例和不良品牌商家进行曝光,针砭行业发展中的弊端,维护消费者合法权益。

电话: 3117156 15839581290



请扫码关注沙澧商圈微信公众号。